
Результати опитування щодо якості харчування у школі 

 

 

Ваша дитина харчується у школі? 

 

 

 

Якщо Ваша дитина харчується у школі, то наскільки Ви задоволені харчуванням? 
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Чи цікавитеся Ви щоденним меню в їдальні школи?  

 

 

 

 

Чи завжди Ваша дитина з'їдає свою порцію в їдальні школи? 
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Чи задоволені Ви якістю й асортиментом їжі? 

 

 

 

 

Чи задоволені Ви культурою обслуговування в їдальні школи? 
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Що, на Вашу думку, необхідно покращити у шкільній їдальні? 
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Важко відповісти


